
Welche Zahl ist es? 

Brigitte Sauer, November 2011                                                                       vs-material.wegerer.at 
 

1) 
Die Hunderterstelle ist 5. 
Die Zehnerstelle ist um 2 größer als 
die Hunderterstelle. 
Die Einerstelle ist wieder 2 größer 
als die Zehnerstelle. 

H Z E 
   

 

2) 
Die Hunderterzahl ist größer als 4 
und kleiner als 6. 
Die Zehnerstelle ist das Doppelte 
von 3. 
Die Einerstelle ist die Hälfte von 8. 

H Z E 
   

 

3) 
Die Hunderterstelle ist das 
Dreifache von 3. 
Die Zehnerstelle ist das Vierfache 
von 2. 
Die Einerstelle ist 1 kleiner als die 
Zehnerstelle. 

H Z E 
   

 

4) 
Die Hunderterstelle ist die Hälfte 
von 6.  
Die Zehnerstelle ist das Ergebnis von 
4  2.  
Die Einerstelle ist um 5 kleiner als 
die Zehnerstelle. 

H Z E 
   

 

 5) 
Die Hunderterstelle ist ungerade und 
größer als 7. 
Die Einerstelle ist die Hälfte der 
größten geraden Ziffer. 
Die Zehnerstelle ist das Doppelte 
von 4. 

H Z E 
   

 

Zum Knobeln 
 6) 
Die Hunderterstelle ist das   
Doppelte der Einerstelle.  
Die Zehnerstelle ist die Hälfte der 
Einerstelle. 
 

H Z E 
   

 

 
 
 



Welche Zahl ist es? 

Brigitte Sauer, November 2011                                                                       vs-material.wegerer.at 
 

 
 für Spezialisten 
 
 
Lösungen: 

1) 579 
2) 564 
3) 987 
4) 383 
5) 984 
6) 824 


